

Национальное бюро кредитных историй (НБКИ) опубликовало данные о выданных кредитах по банковским картам.

За 8 месяцев текущего года объем выданных кредитов по кредитным картам достиг суммы в 203,5 млрд рублей, это на 29,3 % выше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

Генеральный директор НБКИ Александр Викулин отмечает, что в текущем году они зафиксировали большое увеличение количества выданных необеспеченных розничных кредитов, это относится и к оформлению новых кредитных банковских карт. По всей видимости, увеличение роста связано с относительно высокой рентабельностью розничного кредитования.

Граждане стали более активно обращаться к банкам для оформления кредитов. В кредитной системе внедряют и используют оперативный мониторинг платежей заемщика, который позволяет максимально эффективно управлять кредитными рисками и свести к самому минимуму потери при кредитовании.